
SVETOPISAMSKI TEKSTOVI ZA UPRAVLJANJE NOVCEM 

 

Bio sam s tobom kuda si god išao…" (2 Sam 7,9) 

"Dobro znaj: ja sam s tobom; čuvat ću te  

kamo god pođeš... i neću te ostaviti." (Post 28,15) 

"Ja ću biti s tobom … i nikada te neću napustiti " (Jš 1,5) 

 

2 Tim 1,7 

„Jer nije nam Bog dao duha bojažljivosti, nego snage, ljubavi i razbora.”  

 

Mt 6,24 

„Nitko ne može služiti dvojici gospodara jer će ili jednog mrziti, a drugoga ljubiti, ili će uz jednoga 

pristajati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu“  

Iv 14,1 

"Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte!  

Fil 4,19 

„A Bog moj ispunit će svaku vašu potrebu po bogatstvu svome, veličanstveno, u Kristu Isusu. Bogu 

pak, Ocu našemu, slava u vijeke vjekova! Amen. 

2 Kor 9,6 

… a tko sije obilato, obilato će i žeti.  Svatko neka dade kako je srcem odlučio; ne sa žalošću ili na silu 

jer Bog ljubi vesela darivatelja.  A Bog vas može obilato obdariti svakovrsnim darom da u svemu 

svagda imate svega dovoljno za se i izobilno za svako dobro djelo –  kao što je pisano: Rasipno dijeli, 

daje sirotinji, pravednost njegova ostaje dovijeka.“ 

Mt 5,14 

»Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užiže svjetiljka da se stavi pod 

posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da 

vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima.« 

Mal 3, 6: 

”Jer ja, Jahve, ne mijenjam se, a vi se, sinovi Jakovljevi, mijenjate bez prestanka! Od vremena svojih 

otaca odstupate od mojih uredaba i ne čuvate ih. Vratite se meni, a ja ću se vratiti vama – govori Jahve 

nad Vojskama. Pitate: "Kako da se vratimo?" Smije li čovjek prikraćivati Boga? A vi mene prikraćujete. 

I pitate: "U čemu te prikratismo?" U desetini i u prinosu. Udareni ste prokletstvom jer me prikraćujete 

vi, sav narod! Donesite čitavu desetinu u riznicu da u mojoj kući bude hrane. Tada me iskušajte – 

govori Jahve nad Vojskama – ne ću li vam otvoriti ustave nebeske i ne ću li izliti na vas punom mjerom 

blagoslov, ne ću li zbog vas zaprijetit skakavcu da vam više ne kvari usjeva i da vam ne bude nerodna 



loza u polju –  govori Jahve nad Vojskama. Svi će vas narodi tad držati sretnima, jer ćete biti zemlja 

blaženstva – govori Jahve nad Vojskama.” 

Iz 41,13 

«Jer ja, Jahve, Bog tvoj, krijepim desnicu tvoju i kažem ti: Ne boj se, ja ti pomažem.»  
 
Ps 23,6 
«Dobrota i milost pratit će mene sve dane života moga.»  
 

1 Pet 5,7 

“Svu svoju brigu povjerite njemu, jer se on brine za vas.“ 

Lk 15,31 

'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje – tvoje je.“ 


